
Večery S: P. Bohuslav & M. Pospíšil, S. Maděra & Z. Vilímová, Mr. Lovo - slovo patrona ročníku

Napsal uživatel Petr Bohuslav
Středa, 18 Září 2024 21:13

  Zdravím vás před koncertem  Večery S... v pátek 20. září 2024 od 19:00 hodin .  Slávka
Maděru
znám ze scény posledních pár let. Spolupracujeme na pražských kolech Porty, máme společný
vkus na přátele a myslím, že i na muziku. Nedávno jsem se dozvěděl, že se věnoval muzice na
vysoké úrovni už v časech, kdy jsem já ještě ani neměl kytaru. Zrovna jsem si říkal, že je dobře,
že se mezi muzikanty vrátil. Navíc působí jako producent úspěšného muzikálu Strašidlo
cantervilské a i jeho další projekty jsou důkazem jeho všestrannosti. Bohulibě spolupracuje s
Jirkou Vondráčkem v SAI a do toho všeho ještě tvoří, koncertuje a pomáhá ostatním
muzikantům. Viděl jsem před nějakým časem jeho několik vystoupení na Portě. Rád si jeho
tvorbu připomenu na 
Večerech S v Divadle u Kapličky
, kam přizval ke spolupráci výbornou a také velmi akční muzikantku a dokonce hudební
pedagožku Zuzku Vilímovou. Oba dva znám z kapely VilMa a hodně se mi to líbilo. 20. září tedy
budu společně s diváky v hledišti hltat každý tón a moc se těším.
 

Mr. Lovo je pro mne záhadou. Už z podstaty našich rozdílných hudebních cest jsme se
nepotkávali a podle názvu jsem si představoval tyhle muzikanty spíše jako pro mne velmi
vzdálený svět. Při poslechu jejich alba jsem ale zjistil, že k této muzice mají mně blízký přístup a
já se mohu nechat houpat v jejich klidném náručí jazzových zákoutí, nápadů, odklonů a návratů.
Nejvíc bezpečně se cítím i díky velmi citlivým rytmickým prvkům, které mi pomohly důvěřovat a
opustit bezpečí žánru, kterému se věnuji. Citlivost k hudbě a neokázalá profesionalita těchto
muzikantů je až uhrančivá. Tak si je přijďte poslechnout 20. září 2024 do Divadla u Kapličky.
 
Je vám asi jasné, že s takovými muzikanty na jednom pódiu je to čest a velmi vzácný zážitek.
Budu tedy začínat a pak přijde ta opravdová muzika a vysoká profesionalita. Abych se těmto
mým vzácným kolegům alespoň trochu přiblížil, požádal jsem o spolupráci na vystoupení s
romantickými a často až naivními písničkami skvělého jazzového a swingového kontrabasistu
Michala Pospíšila, se kterým se na našich vystoupeních vzájemně doplňujeme a hlavně
bavíme. Na jednu píseň jsem přemluvil i Jardu Hnízdila, tak uvidíme, třeba to bude pro vás
přijatelný zážitek jinak uměním a muzikou nabitého večera.
 
Petr Bohuslav
 
Rozhovor s Petrem Bohuslavem v Televizi JČ1 v pořadu 
Hvězdy jihu 62 - Folk&Country
na JČ1 srpen 2024
- např. zde: 
https://www.youtube.com/watch?v=1b7Bk5R9-iQ
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